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“Επιδημία” πτωχεύσεων στις αερομεταφορές: Σε
“κενά αέρος” η νορβηγική Flyr

2023/02/02 07:26 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Flyr αποτελεί τη δεύτερη ευρωπαϊκή αεροπορική, που σε λιγότερο από μια
εβδομάδα μετά την Flybe, ακυρώνει όλες τις πτήσεις της και προχωρά στην κήρυξη
πτώχευσης.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Ειδικότερα, η νορβηγική αεροπορική εταιρεία Flyr, έδρα το Όσλο και επιχειρησιακή
βάση στο αεροδρόμιο Gardermoen, ανακοίνωσε ότι προχωρά στην κήρυξη
πτώχευσης, αφού δεν κατάφερε να συγκεντρώσει τα απαραίτητα μετρητά που
χρειαζόταν για συνεχίσει να εκτελεί τις δραστηριότητές της.

«Δεν υπάρχει πλέον ρεαλιστική ευκαιρία να επιτευχθεί λύση για τη βραχυπρόθεσμη
οικονομική ρευστότητας της εταιρείας», ανέφερε η αεροπορική σε ανακοίνωσή της,
προσθέτοντας ότι η απόφαση του ΔΣ ήταν ομόφωνη.

Όπως τονίζεται, «κατά συνέπεια, όλες οι αναχωρήσεις πτήσεων και οι πωλήσεις
εισιτηρίων ακυρώθηκαν».

Εκτιμάται ότι, από 400 εργαζόμενοι θα χάσουν τη δουλειά τους ως αποτέλεσμα
της χρεοκοπίας, σύμφωνα με δηλώσεις του ιδρυτή και προέδρου του διοικητικού
συμβουλίου της Flyr, Erik Braathen, στη νορβηγική εφημερίδα “Dagbladet”.

Η Flyr, η οποία ξεκίνησε τις δραστηριότητές της στα μέσα του 2021 για να
εξυπηρετεί εγχώριους προορισμούς στη Νορβηγία καθώς και στην Ευρώπη,
ανακοίνωσε στις αρχές της εβδομάδας ότι «οι αδύναμες χρηματοπιστωτικές αγορές
και η αβεβαιότητα σχετικά με τη ζήτηση για αεροπορικά ταξίδια» την εμπόδισαν να
συγκεντρώσει περισσότερα μετρητά.

Τον Νοέμβριο του 2022, η Flyr είχε σημειώσει ότι η εξασφάλιση περισσότερων
κεφαλαίων ήταν ζωτικής σημασίας για την επιβίωσή της κατά τη χειμερινή περίοδο
και την προετοιμασία για την άνοιξη και το καλοκαίρι του 2023.



Ο low-cost αερομεταφορέας εκμεταλλευόταν έναν μισθωμένο στόλο 12 
αεροσκαφών Boeing 737, συμπεριλαμβανομένων έξι 737 MAX με σύμβαση από την
Air Lease Corp.

Η αεροπορική, της οποίας οι βασικοί ανταγωνιστές συμπεριλαμβάνουν τη Norwegian
Air και τη SAS, είχε δηλώσει στις 4 Οκτωβρίου ότι θα προβεί σε μεγάλες περικοπές
δαπανών για να διατηρήσει τη ρευστότητά της κατά τη διάρκεια του χειμώνα.


